
Correction du  Devoir maison de mathématiques 3°

Exercice 1    (6 points)  
Montrer que les nombres suivants sont égaux :
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Ceci montre donc que les nombres A et B sont égaux

Exercice 2     (4 points)  
1. Développer et réduire C= 2(4x+1)  -  (3x-5)(4x+1)

C=8x + 2 – (12x²+3x – 20x - 5)
C=8x + 2 – 12x² -3x + 20x +5
C= -12x² + 25x +7

2. Calculer  C pour x= 0.
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Exercice 3     (6 points)  
Développer et réduire chaque expression :
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Exercice 4      (4 points)  
Sachant que les carrés gris ont tous pour côté x,  exprimer l' aire du carré MNPQ en fonction de x

                                                                                                                              MN=20 -x – x
                                                                                   MN=20 – 2x
 Donc l' aire du carré MNPQ est  (20 – 2x)²
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